

昨日起,我市幼儿园有序开园;有的好奇“桌子怎么变矮了”,有的蒙圈“我到底在哪个班”

萌娃返园 趣事连连

□记者 王雨 通讯员 高桂荣 王媛/文 记者 王振华 张光辉/图

昨日是我市幼儿园有序开园的第一天,萌娃返园趣事连连,有的好奇“桌子怎么变矮了”,有的纳闷“戴着口罩的都是谁”,有的蒙圈“我到底在哪个班”……

直播

1 手部消毒有“神器”, 20分钟入园完毕

昨日7时30分,《洛阳晚报》记者在市实验幼儿园看到,家长正带领孩子有序入园。幼儿园门口分为排队区、交材料区、消毒区和测体温区。

“为了迎接孩子们返园,我们做了很多准备。”该园园长常明说。每个孩子入园前,家长要先提供四份材料:幼儿园入园通知书、健康承诺书、洛康码复印件以及钉钉打卡16天记录。随后,家长原地等候,孩子独自前往消毒区和测体温区,目送孩子进园后家长即可离开。

“这个小熊真可爱!”该园大三班的冯钰涵,在幼儿园门口发现了一个有趣的玩意儿。原来,这是市实验幼儿园专门为孩子们准备的自动感应洗手液。小朋友只要把手放在小熊的“嘴巴”里就能接到免洗消毒洗手液,并在老师的指导下,完成手部消毒。整个洗手过程,不需要触碰任何东西。

小手消毒完毕后,小朋友还要进行入园前的最后一关——测体温。市实验幼儿园使用的是红外线测温仪,小朋友只要面对摄像头,体温仪就能自动检测体温,还可以把小朋友的体温信息发送到班主任的手机上。随后,保健医生会检查孩子的手部和口腔是否有小疹子,以及嗓子是否红肿。

孩子进入幼儿园后,在各班老师的带领下进入教室,进教室前,老师会再次测量每个孩子的体温并检查手部和口腔,正常的孩子就可以摘掉口罩进入教室了。摘掉的口罩会放进各自专用的巾口袋,由老师放在各自衣帽柜中保管,下午放学后,再把口罩发给小朋友。

“终于盼到开园了。”家长张景说,5月31日,她把孩子午睡用的被褥送到幼儿园统一消毒。“虽然入园前的程序很多,但还挺快的,等了20分钟,孩子就入园了。”



玩美了



给小手消毒



练练投篮



真好吃

2 趣事 桌子怎么变矮了? 我是哪个班的呀?

返园第一天,见到了久违的朋友、老师,小朋友激动极了。

“平时七点都叫不起来,今天六点就起来了。”市实验幼儿园大四班王婧惜的妈妈杨璐说,“一到幼儿园,她头也不回地就进去了。”

回到久别的幼儿园,小朋友们还有许多“新发现”。

“老师,班里的洗手池、小桌子怎么都变矮了?”市实验幼儿园大三班的麻尚佑发现久违的教室有点不对劲。“那是

因为你长高啦!”老师忍俊不禁。

相比大班孩子的兴奋,小班孩子有些蒙圈。在洛铜集团幼儿园门口,副园长王琳抱起一个眼泪汪汪的小朋友,并从身后拿出小礼物——小飞机,小朋友马上被逗笑了。

当天早晨,在洛铜集团幼儿园体温监测处,有个小男孩怎么也想不起自己在几班。这时,该园大一班班主任马艳丽远远看见这个“小迷糊”,迅速跑过去,把他“认领”回班。

3 建议 每天入园前给孩子测体温,周末别去人多的地方

幼儿园开学后,家长们既激动又担心,孩子返园后,如何确保安全呢?

日前,市教育局按照国家卫健委、教育部《幼儿园新型冠状病毒肺炎防控指南》的要求,对全市幼儿园防控工作提出明确要求。

市教育局相关负责人表示,开园后,各幼儿园要严格人员出入管控,有条件的幼儿园将实行封闭式管理,并做好健康检测和通风消毒等常规防疫工作,在餐饮方面要细化防控举措,确保教职员工、幼儿饮食安全和身体健康。幼儿返园后,各园暂时不允许组织开园典礼等大型集体活动。

在具体监督、管理方面,各县(市)区教育局要按照属地管理原则和“一校一员”要求,派人分包每个幼

儿园。

常明也建议幼儿家长:

1. 要遵守幼儿园的规定,在老师规定的时间段内接送,避免扎堆。
2. 夏季温度高,孩子容易感冒、发烧、积食。日常尽量少让孩子吹空调,避免着凉。另外,不要逼着孩子吃饭,避免积食引起发烧。
3. 每天早上给孩子测一测体温,如果体温不正常,要及时报告给老师,履行请假手续。
4. 周末不要带孩子到人员密集的场所,比如游乐场、婚宴等。可以进行一些户外活动。
5. 家长若离开洛阳,返洛后需要自我隔离16天,其间不要接触孩子,并将情况如实告知老师。



测量体温

传播正能量

洛阳网

为政府部门解决

新媒体运营难题

www.lyd.com.cn

专业 安全 高效

65233767

洛阳网(www.lyd.com.cn)由中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团,是国家一类新闻网站。

洛阳网旗下的5个服务平台: 洛阳网官方网站, 掌上洛阳APP, 洛阳社区, 微信公众号, 新浪微博, 博客账号拥有河南省互联网新闻信息服务许可证, 并已覆盖洛阳本地。

平台开发 网站运维 信息采写 舆情服务 视频策划

300多万用户, 其移动端传播力连续两年位居全国城市新闻网站第一位。洛阳网拥有独立新闻采编队伍, 丰富的平台资源, 专业的新媒体采编队伍和强大的技术研发团队, 已成为多个政府部门、企事业单位在新媒体政务方面的战略合作伙伴。